



针灸科研需解决的问题

摘要点击 全文点击 投稿时间: 2011-2-20 最后修改时间: 2011-5-5

[查看全文](#) [查看/发表评论](#) [下载PDF阅读器](#)

中文关键词 [针灸](#) [假针刺](#) [随机临床试验](#)

英文关键词

基金项目

作者

单位

E-mail

Carlo Maria Giovanardi

意大利针灸学会联合会, 意大利 博洛尼亚::40060

中文摘要

指出针灸科研需要解决的问题。到目前为止, 针灸还没有合适的对照: 假性针灸并不是非常有别于真性针灸; 安慰剂针灸由于针的压力可能引发机械刺激, 会导致疼痛传导, 另外可能与影响神经系统的化学物质效应相关。对照安慰剂的随机临床试验由于缺乏没有任何操作的对照而很难实施, 因此, 发现针灸的作用以建立合适的对照尤其重要。应该重视与传统治疗(药物等)对照的针灸试验, 以证明哪些疾病采用针灸治疗具有无副作用且费用低廉的优势。

英文摘要

您是第255305位访问者

主办单位: 南京中医药大学 通讯地址: 南京市仙林大道138号南京中医药大学

联系电话: 025-85811935-801 传真: 025-85811935-805

邮政编码: 210046 E-Mail: xbnjutcm@126.com

本系统由北京勤云科技发展有限公司设计